
Една незабравима екскурзия на 2.A клас 

За положените усилия и отлични резултати през учебната 2020/2021г., 

учениците от 2.А клас с класен ръководител Нели Петрова и възпитател 

Димитрина  Димитрова, бяха наградени с екскурзия до град Сливен.  

Прочутият „Град на стоте войводи“, ни посрещна изключително топло 

и интересно. Обиколката ни започна с посещение на крепостта „Туида“, 

кацнала на хълма Хисарлъка в североизточната част на града, използвана 

от векове – по време на Римската империя, Византия и средновековна 

България. Крепостта предлага прекрасен изглед към града и към Сините 

камъни.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Демонстрации, анимации и стрелба с лък завладя децата. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Продължихме обиколката си с посещение на къща-музей „Сливенски 

бит“. Възрожденската, сливенска къща тип „чардаклия“, ни възхити и 

обогати със знания за традициите, обичаите, облеклото на сливналии през 

различните епохи. Тихата възрожденска, чимширска обстановка ни 

успокои за кратка почивка и обяд. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



       Посетихме къща-музей „Добри Чинтулов“ – сливенски възрожденски 

учител и поет, автор на вдъхновяващи революционни песни, призоваващи 

към борба с поробителя. 

 

Догде е мъничка змията, 

Елате да се съберем! 

С крака да й строшим главата, 

Свободни да се назовем! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Посетихме също къщата-музей на Хаджи Димитър, като се 

запознахме с живота и дейността му. Вдъхновяващите разкази на 

екскурзоводите ни пренесоха в житейския път на тези велики българи. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обиколката ни продължи с посещение на един от символите на 

Сливен – паметникът на Хаджи Димитър, в центъра на града. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Видяхме и друг символ на града – Старият бряст. Дървото е избрано 

за „Европейско дърво на годината за 2014 г.“. Дървото е на повече от 

1300г. 

Приключението ни завърши в Националния исторически музей. Той 

се помещава в ефектна розова сграда на пешеходната зона и представя 

историята на Сливен и региона от античността до днес. Запознахме се с 

традициите в изработването на оръжия. Видяхме автентични оръжия, 

принадлежали на Хаджи Димитър и Панайот Хитов. Не пропуснахме и 

втората златна маска в България, принадлежала на тракийски царе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ще запомним този град, в който се сливат златното 

минало и настояще – познат и непознат за всеки!!! 


